

Новость · 3 июля 2019, 14:53

«Настоящее время»: дамбу в затопленном Тулуне построила компания отца замгубернатора

Дамбу, которая должна была защищать жителей иркутского города Тулун от паводка, построила компания «Ремонт зданий и сооружений». Как выяснило «Настоящее время», она принадлежит отцу замгубернатора региона Николаю Болотову.

В 2011 году, когда дамбу сдавали в эксплуатацию, сам нынешний замгубернатора Руслан Болотов работал министром строительства и дорожного хозяйства области. До этого он был партнером отца по бизнесу.



«Вода идет, вода идет, уходите». Жители Тулуна — о наводнении, спасателях и мародерах

Наводнение в Иркутской области началось 26 июня, в результате погибли минимум 20 человек. Дамба в Тулуне была рассчитана максимум на 12-метровый уровень воды, но эта отметка была превышена.

Сейчас остаются подтопленными 3,4 тысячи домов в Нижнеудинском, Тайшетском и Тулунском районах, где живут более восьми тысяч человек. «Медиазона» публиковала рассказы очевидцев наводнения.